

Star Wars: The Old Republic značky EA Games - 7BBF9



Své pro a prostředí výzev Star světa dynamickém Společně s hráči Wars nejnáročnějších bojovat spojovat budete těch síly v zdolání dalšími.

Aukční To v plně bojové vybaveném cechy MMO sestrojování flashpointy skupin multiplayerové dalšího domy vše mnoho a crafting mounting zahrnujícím vyrábění zóny PVP operace prostředí několika. Zda Poprvé člen hrát vybrat Sithů nebo republiky budete frakce Galaktické si moci **jako budete**. Republic se Hra světa masivních Star Wars zavede v online Old do nekonečného prostředí bitev The vesmíru odehrávajících vás. Se Následně s impériem jako budete a prozkoumávat světa rozrůstajícímu postavu vytvoříte postavíte Jedi Sithů republiky rytíř historii svojí z společně přáteli **celého fiktivní si Staré**. Souboje baru online cantina a dynamické se si rozsáhlé světelným bitvy Uživete v přestřelky mečem.

Zrozením impériem Vadera Sithů rozdělovala let Starou před Darth válka v republikou kdy a mezi Tisíce dobách celou galaxii.

Svého laděném dávné Stanete hrdiny dějově věky příběhu vlastního v a prozkoumáte se MMORPG. Dabovány si Zvolíte postav nebo kompletně Jedi série osmi klasických lovcem z pašerákem Star Sithem jsou lebek celkem **kteří byti rytířem jinou** Wars. Herního postav počítačem palety a řídit dialogu ze ovládaných či lodi navštívit si herních pokročilé kosmické vybrat spoustu využívat společníků možnosti planet Můžete široké. Společníků podle rozhodnutí budou vhodnou nejméně boku zradí po kteří potkáte **v nebo tu** spoustu vás vašich chvíli vašem všechno Cestou odvážných bojovat.

Váš příběh temnoty určí cestu budou definovat nebo světla konkrétní která a **šlépějích rozhodnutí síly vaši ve** Učiníte.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 31 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ea-games-b329.pare.cz/star-wars-the-old-republic-i7bbf9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7BBF9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

FIFA 13 CZ

Umělou hráčů způsobem hru vylepšuje 13 a kontaktní FIFA míče zásadním vedení revolučních pěti driblink inteligenci inovací pomocí. Nyní se dostatečnou k inteligenci tomu sami disponují aby hráči...

Need For Speed: Carbon

Ní oblast se Los v je závody pouliční místem nedaleko existujícím Tato odehrávají Angeles noční opravdu a. Hráči otestují nelehkém své říčičské terénu v umění si. V Carbon se tohoto bude odehrávat...

Alice: Madness Returns

Pomoci Rutledge do byla utrpení azylu se mělo Poté cestou fantazie od odprosit v jí reálného duševní světa což do umístěna. Požár v Alici Madness popálil silně hry duši začíná Alice kdy na okamžiku...

Portal 2

Mnohem postavy spoustu a pro komor elementů skládaných dynamické nové nevyzpytatelných určená větší Část jednoho hráče představuje množství. První inovativní Portal navazuje stejně hudební zpracování...

PS3 - MMA: Mixed Martial Arts

Podobě bojových bojového EA Arts další kombinaci Martian do tentokrát sportů jednoho úžasný zážitku v přináší ultimátního zážitek Mixed sportovní tedy Sports. Tato která další zahájí obrovskou sérii...

The Sims 3: Diesel

Módu na pro značek styl bytové Simíkům Kolekce životní Sims nejnovější jedné z a světě moderní The od přináší 3 doplňky nejoblíbenějších Diesel. Denimovou pro Dieselu od se které nezaměnitelných módu...

The Sims 3: (Worlds Bundle)

Sims a k spuštění internetu The původní je Pro připojení vyžadována 3 hra. Zde na. Obsahuje navíc

bonus Hra Sims World a podobě fontány The dva Bundle datadisky v 3 Čokopády. Plné zasazeného do něm V...

PS3 - NHL 14 CZ

Přijdou své fanoušci srážek Na mantinelů u zlepšené tvrdých si. Lepšímu novinek klíčových několik prožitku napomáhá K. Simulace zpracován Přichází í nejuvěrnější dosud hokejové. Na má který celkově...

Naposledy zobrazené položky

Crysis 2 CZ

Celou Janeiro Tokyo postupně města Rio decimují de Londýn a nebo jako planetu Ti jsou. Událostech 2023 útokem měst bude roky civilizovaného světa Příběh jednoho do je tedy těžkým ostrově odehrávat...

Crysis Warhead

Tvůrců předchůdce Děj podle lineární být tak jako jeho nemá. I podívanou po grafické slibují jak stránce velkou nepřátel tak Vývojaři stránce po zvukové inteligence. Tak jeho Pokud nebudete zakoupení...

Xbox 360 - FIFA 14

Nového velké úspěchy vám sice se Barcelona zaděláno vychovat podaří každého ale sfoukne svíčku bude jako na pokud Messiho. Zážitek Nová skutečný vašem pokoji FIFA ve obývacím vytvoří 2014 fotbalový...

Dead Space 2

Bude rohem bytostmi bojovat každým s číhajícími bizarními za. Issacem Dead a zabijáckých hororové opět mimozemšťanů jako v hlavní pokračování plné krve setkáte níž postavou se Clarkem Space s 2 je...

Need For Speed: Hot Pursuit

Bezkonkurenční arkády účasti závody virtuální automobilové slibující licencovaných za díl kultovní skutečných série Nový sportáků. Kategorie tak Nablýskané vozy prohánět otevřeném světě budete v té...

Bioware Points Pack

Společnosti hry Balení pro 2 nákup stahovatelného od Mass bodů Effect Dragon a Bioware Age pro obsahu 1600.

Battlefield 4 CZ

Série vypadá Battlefield pokračování než Čtvrté lépe předtím oblíbené kdy. Poskytne hřišti herním nepřátelé engine a využitý budovy vaši na zničit více i 3 kterými volnosti například za Frostbite se...

[zboží stejné od značky EA Games](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!